
 

CONSILIUL  JUDEȚEAN  TELEORMAN 

 
Programul de activități/evenimente 

luna martie 2026 
 

Muzeul Județean Teleorman 

 
I. Expoziţii temporare 

5 - 31 martie 
              Lumea teatrului în produse filatelice realizate de Romfilatelia, în 
colaborare cu Romfilatelia (sediu MJT, Alexandria). 
 
    II. Ciclul expoziţional „Exponatul Lunii”  
              1 - 31 martie 
             Exponatul Lunii Martie prezintă un Titlu definitiv de proprietate din data 
de 20 iulie 1923, document care arată calitatea de împroprietărit a unui locuitor din 
satul Plosca, conform Legii Reformei Agrare din 1921 (sediu MJT, Alexandria). 
 
     III. Miniexpoziții 
              24 februarie-14 martie 
          Dragobetele – a iubi pe românește, organizată cu ocazia Dragobetelui, care 
va cuprinde desene realizate de elevi de la Școala Gimnazială Mârzănești (sediu MJT, 
Alexandria). 
 
      IV. Simpozioane şi prezentări 
               6 martie 
         Simpozion Gala Galaction, omul politic și literatul teleormănean – 65 de ani 
de la moartea sa (sediu MJT, Alexandria); 
               9 martie 
        Prezentarea Sărbătoarea Sfinților 40 de Mucenici în tradiția populară (Școala 
Gimnazială Balaci) 
              20 martie 
        Prezentarea Descoperiri preistorice în județul Teleorman (sediu MJT, 
Alexandria). 
 
 
 
 

 

 



 

 

Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea  

 Culturii Tradiţionale Teleorman 

 

     1 martie  

     Tradiția Mărtișorului-cercetare 

     4 martie  

     ,, Pentru tine, mama dragă”  spectacol susținut de elevii Școlii Populare de Arte 
din cadrul CJCPCT - Sala de festivități a CJCPCT Teleorman, ora 17.00. 

      4 martie  

      Vernisaj expoziție cu lucrările realizate în zilele de 14 și 21 februarie - ateliere de 
confecționat mărțișoare coordonate de artiștii Nicoleta si Ion Mitroi și lucrări de 
pictură realizate în data de 28 februarie sub îndrumarea profesoarei Cristina Purcarea 
și Tudor Serbănescu.Vernisajul va avea loc la Sala de festivități a CJCPCT 
Teleorman începând cu ora 16.30. 

       8 martie 

     ,, Pentru tine, mama dragă” - spectacol organizat în parteneriat cu Centrul Cultural 
Moșteni, la sala Centrului Cultural Moșteni, începând cu ora 11.30. 

       12  martie  

     ,, Proza iese pe scenă” -  eveniment cultural organizat în parteneriat cu Uniunea 
Scriitorilor din România ce se va desfășura la Centrul Multifuncțional pentru Tineri 
din Alexandria, începând cu ora 17.00. 

        27 martie        

     ,,Floarea Calotă la ceas aniversar” - spectacol care se va desfășura la Centrul 
Multifuncțional pentru Tineri din Alexandria, ora 17.00. 

 

 

 

 



 

Biblioteca Județeană "MARIN  PREDA" Teleorman 

         02.03.2026 

      „Noutăți editoriale la Sala de lectură” 

       Proiectul își propune promovarea celor mai recente apariții editoriale și a 
scriitorilor contemporani prin organizarea unei expoziții de carte adresate publicului 
larg și oferă utilizatorilor oportunitatea de a descoperi titluri noi, de a le răsfoi și de a 
primi recomandări personalizate de lectură din partea bibliotecarilor. Participă 
utilizatori ai bibliotecii, iubitori de lectură participanți la activitățile organizate de 
bibliotecă. 

         02.03.2026 - 06.03.2026 

       „Ziua Mărțișorului” , „Ziua Internațională a Femeii” 

       Se vor desfășura o serie de activități în cadrul cărora vor fi organizate expoziții 
cu lucrări artistice de portrete feminine, momente artistice și poetice, ateliere de 
creație (mărțișoare și felicitări). Activitățile au ca scop celebrarea primăverii, a 
creativității, a frumuseții feminine și a tradițiilor românești. Participă elevi și cadre 
didactice de la Școala Gimnazială ''Vasile Racottă” Ștorobăneasa, Școala Gimnazială 
' 'Mihai Eminescu” Alexandria, Școala Gimnazială ''Ștefan cel Mare” Alexandria, 
Școala Gimnazială ”Alexandru Colfescu” Alexandria, Școala Gimnazială Nr. 7 
Alexandria. 

           02.03.2026 - 06.03.2026 

         „Universul feminin în pagini de carte” 

         Expoziția de carte „Universul feminin în pagini de carte” dedicată femeilor care 
au marcat cultura, arta universală și românească, literatura și știința. Expoziția își 
propune să evidențieze contributia esentială a femeilor la dezvoltarea culturii și să 
inspire generațiile actuale prin modele de curaj, inteligență și creativitate. Participă 
utilizatori ai bibliotecii. 

           02.03.2026 - 31.03.2026 

        „Curs de formare pentru dezvoltarea competențelor digitale de bază pentru 
cetățeni” . Program educațional destinat persoanelor cu vârsta de peste 16 ani, cu 
scopul de a căpăta abilități esențiale de utilizare a tehnologiei, de la folosirea 
dispozitivelor, la activități online zilnice, profesionale și civice, pentru a crește 
incluziunea digitală și participarea activă în societate. Participăc  utilizatori activi și 
potențiali ai bibliotecii. 

            

 

 



        05.03.2026 

      „Competențe digitale pentru femei” 

       Sesiune de prezentare a cursului „Competențe digitale pentru cetățeni” prin 
intermediul căruia participantele vor deprinde abilități de utilizare a tehnologiei în 
diverse situații cetățenești și personale. Participă utilizatori activi și potențiali ai 
bibliotecii. 

          02.03.2026 - 06.03.2026 

       „Teleormanul tradițiilor” 

        Proiect propus în vederea promovării/consolidării elementelor de identitate 
locală de natură culturală, istorică, obiceiuri și tradiții. În perioada menționată 
proiectul celebrează patrimoniul cultural local prin atelierele de creație și expozițiile 
tematice organizate de mărțișor. Participă elevi și cadre didactice de la unități de 
învățământ din județ. 

           02.03.2026 - 31.03.2026 

       „Centrul Județean de Excelentă Teleorman” 

         Activități de pregătire a elevilor Centrului Județean de Excelență Teleorman, 
care se întâlnesc în fiecare zi de miercuri la bibliotecă, în vederea pregătirii pentru 
olimpiade și concursuri școlare, sub coordonarea doamnelor profesoare de limba și 
literatura română. Participă elevi înscriși la Centrul Județean de Excelență Teleorman, 
cadre didactice. 

          06.03.2026 

        „Gala Galaction — 65 de ani de la moarte” 

         Expoziție de carte comemorativă dedicată vieții și operei scriitorului Gala 
Galaction, ce reunește volume reprezentative din creația autorului. Expoziția își 
propune să readucă în atenția publicului personalitatea complexă a scriitorului, dar și 
să evidențieze actualitatea operei sale, încurajând lectura și redescoperirea valorilor 
culturale românești. Participă utilizatori ai bibliotecii. 

          09.03.2026 

    „Cezar Petrescu — 65 de ani de la moarte” 

        Expoziție de carte comemorativă dedicată vieții și operei scriitorului Cezar 
Petrescu. Expoziția va reuni volume reprezentative din opera scriitorului, readucând 
în atenția publicului personalitatea și activitatea literară a acestuia. Participă 
utilizatori ai bibliotecii. 

 

 

 



           13.03.2026 - 27.03.2026 
         „Proiect Code Kids” 

      Activități desfășurate în cadrul Modulului 2 al Clubului CODE KIDS Teleorman, 
unde copiii vor explora lumea fascinantă a roboticii. În cadrul întâlnirilor, copiii vor 
lucra pe platforma Interland și se vor familiariza cu regulile unui comportament 
responsabil și sigur în mediul digital, îmbinând învățarea cu joaca si descoperirea. 
Participă Fundația Progress, Școala Gimnazială ”Ștefan cel Mare” Alexandria și 
Școala Gimnazială Nr. 7 Alexandria, bibliotecari. 

           13.03.2026 

        „Curcubeul emoțiilor” 

       Activitate cultural-educativă ce va cuprinde ateliere de emoție și prietenie, 
desfășurate sub coordonarea doamnei psihoterapeut Iulia Izină, organizate sub forma 
unor jocuri, discuții și activități creative, unde copiii sunt încurajați să își recunoască 
și să își exprime emoțiile, să construiască prietenii și să descopere cât de important 
este să fim empatici și deschiși unii cu alții .Participă elevi, părinți, cadre didactice, 
bibliotecari, utilizatori ai bibliotecii. 

             17.03.2026 

        ,,Biblioteca pentru voi” 

       Proiect organizat în vederea familiarizării elevilor cu serviciile, concursurile și 
proiectele bibliotecii, dar și pentru promovarea lecturii și a accesului la resurse 
educaționale, direct în institutii de învățământ. Participă Școala Gimnazială "Mihai 
Viteazul” Alexandria, elevi, cadre didactice, bibliotecari. 

             20.03.2026 

         ”DAI O ȘANSĂ prin lectură” 

        Proiect cultural desfășurat lunar, în cadrul căruia au loc activități interactive, 
cultural-educative, dedicate dezvoltării, sprijinirii și implicării tinerilor cu nevoi 
speciale din cadrul Asociatiei „Dai o șansă". Participă asociația Dai o șansă, părinți, 
bunici, bibliotecari, utilizatori ai serviciilor de bibliotecă. 

          20.03.2026 

        „Ziua Internațională a Poeziei” 

        „Ziua Mondială a Povestitului” 

        Momente poetice și sesiuni de lectură dedicate tuturor iubitorilor de literatură. 

         Evenimentul are ca scop promovarea poeziei și a artei povestirii, stimularea 
creativității și cultivarea interesului pentru lectură în rândul pasionaților de lectură. 
Participă poeți, utilizatori ai bibliotecii, cadre didactice și elevi. 

          



           26.03.2026 

          „Ziua Autorilor Europeni” 

         Activități menite să promoveze literatura europeană și diversitatea lingvistică, 
ce vor include: 

- Lecturi poetice în limbile română și bulgară, susținute de autori, elevi sau 
membri ai comunității 

- Expoziții de carte în limbile română și bulgară, din fondul bibliotecilor 
partenere, care vor pune în valoare opere literare din Europa și vor facilita 
accesul la producțiile editoriale internaționale. 

          Scopul activității este de a stimula interesul pentru literatură europeană și de a 
încuraja dialogul intercultural. Participanți Biblioteca Județeană "I. A. Bassarabescu” 
Giurgiu, Biblioteca Regională „Lyuben Karavelov” Ruse, scriitori români și bulgari, 
bibliotecari. 

               27.03.2026 

           „Ziua Mondială a Teatrului” 

          Activități artistice care celebrează arta teatrală și muzicală prin scenete, piese 
de teatru și momente muzicale interpretate de elevi. Scopul activității este de a 
promova teatrul și muzica ca forme de artă, de a stimula creativitatea participanților 
și de a oferi publicului experiențe culturale atractive și educative. Participă elevi, 
cadre didactice, actori. 
 
               27.03.2026 

           „Virginia Woolf - 85 de ani de la trecerea în neființă” 

          Expoziție de carte comemorativă dedicată vieții și operei scriitoarei, ce 
cuprinde volume reprezentative din creația sa literară și își propune să promoveze 
lectura și să inspire reflecția asupra valorilor culturale și literare universale. Participă 
utilizatori ai bibliotecii. 

                  31.03.2026 

          „Lansarea și prezentarea volumului Portretul unui cărturar : Profesorul 
Marin Gh. Cazacu (1925-2014)” 

           Manifestare culturală organizată cu scopul de a promova creația literară a 
scriitorilor teleormăneni. Prin organizarea acestui eveniment se va urmări aducerea 
în prim-plan a vieții și a contribuțiilor profesorului Marin Gh. Cazacu. Participă 
scriitori, publiciști, elevi, cadre didactice, bibliotecari, apropiați ai autorului, iubitori 
de literatură. 


